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Proces — verbal 

incheiat astăzi 11.11.2025, In şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 
In baza Dispoziţiei Primarului nr. 1549/07.11.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana - 
Diana Creţu - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Marius-Octavian Filip - şef serviciu 
la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari care îl Inlocuieşte pe domnul Mihai-Ion Idita - 
Secretar general al municipiului Slatina, aflat In concediul de odihnă, directori ai direcţiilor, cetăţeni, 

mas s-media. 

La şedinţă participă un număr de 16 consilieri locali din 20 consilieri In functie: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Orloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văle Mă.dălina - 
Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes(on-line). 

Lipsesc domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Buliteanu-Dima Gabriel, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan. 

La şedinţă participă şi domnul Dogaru Alexandru, consilier local supleant din partea grupului politic 
PNL, validat prin Sentinţa Civilă nr.2835/29.10.2025, care urmează să depună jurământul de credinţă 

pentru funcţia de consilier local. 
Domnul Marius-Octavian Filip — şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari 

cu atribuţii de secretar - precizează faptul că domnul Popa Emil-Costin - desemnat preşedinte de şedinţă. 

conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 376/28.08.2025, nu poate participa 
fizic la şedinţă şi solicită formularea de propuneri pentru desemnarea unui preşedinte de şedinţă care să 

conducă lucrările şedinţei extraordinare din data de 11.11.2025. 
Domnul Viceprimar Mihalache Ioan-Valentin - propune pe domnul consilier local Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, pentru funcţia de preşedinte de şedinţă care să conducă lucrările şedinţei extraordinare din 
data de 11.11.2025, propunere care a fost supusă la vot şi aprobată cu un număr de 16 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-
line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
483/11.11.2025. 

Lucrările şedinţei extraordinare sunt conduse de domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 
desemnat preşedinte de şedinţă conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
483/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 28.10.2025, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 

voturi „pentru"exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 

arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 

Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-

line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina - Ştefania, Vficeleanu Gigi-

Ernes(on-line). 



Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - in calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare 
borderoul ordinii de zi care cuprinde punctul Depunere jurământ — DOGARU Alexandru şi un număr 
de 9 proiecte de hotărâre, propunând suplimentarea ordinii de zi cu 1 proiect de hotărâre, acestea 
fiind aprobate fiecare In parte cu un număr de 16 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin (on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line). 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - în calitate de preşedinte de şedinţă prezintă punctul 
„Depunere jurământ " şi invită pe domnul Dogaru Alexandru să depună jurământul de credinţă. 

După ce depune jurământul de credinţă, domnul Dogaru Alexandru semnează cele două exemplare ale 
formularului jurământului. 

Domnul Marius-Octavian Filip — şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari 
cu atribuţii de secretar - Inmânează domnului consilier local un exemplar al jurământului, cel de al doilea 
exemplar urmând să fie depus la dosarul de şedinţă. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că din 
acest moment numărul consilierilor locali prezenţi la şedinţa extraordinară din data de 11.11.2025 este 
de 17 consilieri locali din totalul de 21 consilieri în functie.• 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO —Primar al municipiului Slatina — 1n calitate de inţiator al 
proiectului de hotărâre nr. 471/15.10.2025 referitor la: „numirea pentru anul şcolar 2025-2026 a 
reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de Administraţie şi 1n 
Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din 
municipiul Slatina", solicită retragerea acestui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, motivat de faptul 
ca domnii consilieri locali de la grupurile politice PSD şi AUR, să stabilească de comun acord Inainte de 
următoarea şedinţă lista comună cu reprezentanţii Consiliului Local al municipiului Slatina 1n Consiliul 
de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ 
preuniversitar de stat. 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — consideră necesară doar Inlocuirea domnului 
Cismaru Constantin-Cristian cu domnul consilier local Popistaş Alexandu-Bogdan şi a domnului Costea 
Marian-Daniel cu domnul Dogaru Alexandru, propunând ca ceilalţi membri să rămână la fel. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO —Primar al municipiului Slatina — precizează că la şedinţa 

viitoare va veni cu o listă cu reprezentanţi ai Consiliului Local Slatina pe care o va prezenta şi 1n funcţie 

de aceasta vor decide dacă votează pentru sau Impotrivă. 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai - nu este de acord cu desemnarea altor persoane decât 

cel de consilier local, In aceste Consilii de Administraţie. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO —Primar al municipiului Slatina — legea nu prevede nicăieri că 

cei 2 reprezentanţi ai Consiliului Local, trebuie să fiein mod exclusiv consilieri locali. 
Domnul Marius-Octavian Filip - şeful de serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de 

Proprietari cu atribuţii de secretar- prezintă Decizia nr. 80/22.11.2021 emisă de inalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie - Completul pentru dezlegarea unor chestiuni de drept, prin care se menţionează faptul că 

reprezentarea consilierilor locali 1n Consiliile de Administraţie ale unităţilor deinvăţământ preuniversitar 
cu personalitate juridică nu se realizează exclusiv printr-un consilier local, astfel că poate fi imputemicită 

şi o altă persoană să îl reprezinte. 



Astfel, au fost supuse dezbaterii următoarele proiecte de hotărâre: 

1.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea art.2 pct.3 din Hotărârea Consiliului Local nr. 
2/26.11.2024,privind constituire comisii de specialitate 1n cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Slatina, cu modificările şi completările ulterioare. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea unui schimb de locuinţe sociale pentru Drosu Florin. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea imobilelor ce aparţin domeniului public al municipiului 
Slatina, 1n care Işi desfăşoară activitatea unităţile de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul 
Slatina, In administrarea unităţilor de Invăţământ deţinătoare. 

4.Proiect de hotărâre referitor la: modificare Anexa nr.1 şi Anexa nr.2 la H.C.L. nr. 128/14.04.2025-
referitoare la,, aprobare Programe şi Proiecte Culturale, Educative şi Manifestări Sportive pe anul 2025" 
cu modificările i completările ulterioare. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Regulamentului privind derularea programului „Desaga 
lu'Moş Crăciun" din cadrul Sărbătorilor de iarnă la Slatina. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: retragerea dreptului de administrare al Serviciului Public Poliţia 

Locală asupra imobilelor din str. George Poboran nr. 5 şi str Speranţei nr. 1. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: darea acordului pentru edificarea a trei locuinţe Inşiruite şi 

Imprejmuire de către domnul Boldoi Dragoş-Gabriel şi doamna Boldoi Adriana-Eliza, pe terenul situat 1n 
municipiul Slatina, strada Mânăstirea Clocociov, nr. 2A, la distanţă faţă de limita de proprietate din 
vecinătatea părţii de nord, cu derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: darea acordului pentru edificarea unei locuinţe unifamiliale, garaj şi 

Imprejmuire de către doamna Popescu Elena-Larisa, pe terenul situat 1n municipiul Slatina, strada 
Stejarului, nr. 53C, la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de vest, cu derogare de la 
prevederile documentaţiilor de urbanism. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: modificare H.C.L. nr.15/29.11.2024 referitoare la aprobare 
Constituire Comitet Director al Clubului Sportiv Municipal Slatina. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „ modificarea art. 2 pct. 3 din Hotărârea Consiliului Local nr. 2/26.11.2024 privind 
constituire comisii de specialitate 1n cadrul Consiliului Local al Municipiului Slatina, cu modificările şi 

completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta flind aprobat cu 
un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Bărbulete Ion-Adrian, Chloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina - Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea Consiliului Local 
al municipiului Slatina nr.  484/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „ aprobarea unui schimb de locuinţe sociale pentru Drosu Florin", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-
line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-
Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
485/11.11.2025. 



Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „transmiterea imobilelor ce aparţin domeniului public al municipiului Slatina, In 
care Işi desfăşoară activitatea unităţile de Invăţ'ământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina, In 
administrarea unităţilor de Invăţământ deţinătoare", 

Domnul consilier local Bărbulete Ion-Adrian- nu este de acord cu prevederile art.2, alin 2, din 
proiectul de hotărâre, care se referă la contractul de comodat ori 1n cazul de faţă nu este vorba de folosinţă 

gratuită ci de administrare, ceea ce Inseamnă cu totul altceva. 
Domnul consilier local Perianu Marius — consideră 1n ceea ce priveste prevederile art.2, alin 2, că 

unele dintre prevederi Incalcă legea Invăţământului, Intrucât se precizează de exemplu că unităţile de 
Invăţământ trebuie să asigure prin grija şi pe cheltuiala proprie, Intreţinerea stării tehnice a spaţiilor. 

Ori, având 1n vedere că deteriorarea poate să apară şi din cauze naturale sau pur şi simplu prin trecerea 
timpului, legea Invăţământului stipulează că aceste cheltuieli trebuie făcute de către Consiliul Local, prin 
finanţarea complementară care se asigură de către Consiliul Local pentru unităţile de Invăţământ 

preuniversitar, ori aici nu spune nimic despre finanţare, ceea ce poate conduce la ideea că unităţile de 
invăţământ vor fi obligate să asigure din fondurile celelalte şi anume cele care au 1n mod garantat 
finanţare de bază, costurile standard costul/elev, bani din care nu este voie să facă astfel de cheltuieli. 

Mai mult decât atât, aici se vorbeste de comodant şi comodatar, nu este vorba pe nicăieri despre un 
contract de comodat, iar ca o curiozitate, cel puţin 1n privinţa şcolii pe care o conduce lista numită 

inventarul bunurilor imobile a unităţilor de Invăţământ este neconformă cu Cartea Funciară. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - în calitate de preşedinte de şedinţă — Intreabă dacă are de făcut 

un amendament sau s-a Inregistrat un amendament până la Inceperea şedinţei, la care domnul consilier 
local răspunde că nu are, motivând faptul că in comisii nu s-a putut discuta deoarece timpul alocat 
acestora este foarte scurt până la Inceperea şedinţei de consiliu şi nu au putut forma o opinie. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO —Primar al municipiului Slatina — Inţelege punctul de vedere al 
domnului consilier, iar pe viitor se va acorda o mai mare atenţie. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de preşedinte de şedinţă- constată că nu se mai 
Inregistrează alte luări de cuvânt, Intrebări, intervenţii, drept pentru care supune spre aprobare proiectul 
de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin(on-line), Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum şi un număr de 5 voturi 
„Impotrivă" exprimate de domnii consilieri locali :Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie 
Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  486/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „ modificare Anexa nr.1 şi Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 128/14.04.2025- referitoare la 
„aprobare Programe şi Proiecte Culturale, Educative şi Manifestări Sportive pe anul 2025,cu 
modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina - Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  487/11.11.2025. 



Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la:„aprobarea Regulamentului privind derularea programului „Desaga lu'Moş 
Crăciun" din cadrul Sărbătorilor de iarnă la Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan 
Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Văle Mădălina- Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  488/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - in calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „retragerea dreptului de administrare al Serviciului Public Poliţia Locală asupra 
imobilelor din str.George Poboran nr.5 şi str.Speranţei nr.1", precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina- Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  489/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „ darea acordului pentru edificarea a trei locuinţe Inşiruite şi Imprejmuire de către 
domnul Boldoi Dragoş-Gabriel şi doamna Boldoi Adriana-Eliza, pe terenul situat In municipiul Slatina, 
strada Mânăstirea Clocociov, nr. 2A, la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de 
nord,cu derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina- Ştefania, Vislceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  490/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - 1n calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „darea acordului pentru edificarea unei locuinţe unifamiliale, garaj şi Imprejmuire 
de către doamna Popescu Elena - Larisa, pe terenul situat 1n municipiul Slatina, strada Stejarului, nr. 53C, 
la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de vest, cu derogare de la prevederile 
documentaţiilor de urbanism", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 491/11.11.2025. 



Domnul Comănescu Ionut-Ovidiu - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la: „ modificare H.C.L. nr.15/29.11.2024 referitoare la aprobare Constituire Comitet 
Director al Clubului Sportiv Municipal Slatina", 

Domnul Comănescu Ionut-Ovidiu - in calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că la 
acest proiect de hotărâre, trebuie formulate propuneri. 

Consilierii locali din grupul PSD - precizează faptul că nu au propuneri de formulat la acest proiect de 
hotărâre. 

Domnul consilier local Bălan Andrei-Valentin — propune pe domnul consilier local Mihalache Ioan-
Valentin, propunere supusă la vot şi aprobată cu un număr de 16 voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Stefania,VIlceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum şi o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Mihalache Ioan-Valentin, 
Domnul Comănescu Ionut-Ovidiu - in calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin(on-line), Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Văle Mădălina-Stefania,VIlceleanu Gigi-Emes(on-line), precum şi o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Comănescu Ionut-Ovidiu, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  492/11.11.2025. 

Domnul Comănescu Ionut-Ovidiu - in calitate de preşedinte de şedinţă — precizează faptul că 

aceasta este o şedinţă extraordinară şi ca atare nu există punctul de Intrebări, interpelări, drept pentru care 
declară Inchise lucrările şedintei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 
11.11.2025.
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